



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, [https://vk.com/sn\\_abatskoe](https://vk.com/sn_abatskoe) 6+

Вторник

10 июля 2018 года

№ 55  
(10242)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 10 руб. 22 коп.



## Играй, гармонь! Звени, частушка!

Фестиваль народного творчества, который прошёл с 7 по 9 июня в п. Голышманово, показал, насколько самобытен и богат фольклор наших мест. Гостеприимство, уважение к историческому прошлому, музыкальность и песенность – всё вместе было в несколько праздничных дней. Праздник устроили в честь заслуженного артиста РСФСР, солиста Омского хора русской песни Леонида Шарохи. С юных лет он впитал в себя эту глубокую любовь к стариинной песне. Пели на общих деревенских гуляниях, на сенокосе и на поле, на свадьбах и новосельях. Отсюда и его глубокое уважение к малой своей родине – голышмановской земле. Спустя годы, зазвучал фестиваль, как дань многогранному творчеству земляка, по мере сил прославившего Голышманово.

Несмотря на ненастье, на большой поляне близ села Голышманово выросли «улицы», по которым можно было отправиться в прошлое. Шумела широкая ярмарка, здесь местные умельцы и гости из других районов

продавали изделия ручной работы, проводили мастер-классы, боролись за «Кубок мастера». Кружили хороводы, увлекая сотни, тысячи участников, гостей из других регионов.

Врио губернатора Александр Моор, депутаты Государственной думы Иван Квятка и Дмитрий Перминов, депутат областной думы Виктор Рейн, заведующий отделом народно-певческого искусства Государственного Российского Дома народного творчества Пётр Сорокин были почётными гостями фестиваля.

От Абатского района для участия в фестивале были направлены три гармониста: Юрий Бабарыкин, Василий Фёдоров и Леонид Водолазов – руководитель клуба гармонистов и, конечно, группа поддержки. Всего для участия на фестивале съехались 20 гармонистов. В конкурсе гармонистов и частушечников «Играй, гармонь! Звени, частушка!» Василий Фёдоров и Леонид Водолазов награждены дипломом I степени в номинации «Вокальное исполнение».

В конкурсе «Песни сибирского края» В. Фёдоров отмечен дипломом II степени в номинации «Солист – исполнитель». Юрий Бабарыкин в этом же конкурсе награждён дипломом за участие. Наши гармонисты достойно представили район. Они довольны участием в фестивале и благодарят И. Половникову за организацию поездки.

Всё больше участников собирают конкурсы «Играй, гармонь! Звени, частушка!» и «Сибирский перепляс», «Песни Сибирского края», конкурс традиционных народных костюмов. В «Сибирском поселении» что ни двор, то своя картина, характеризующая жизнь и быт наших предков. Благодаря фестивалю старшее поколение вспоминает, а молодёжь познаёт вместе с гостями-горожанами обряды начала сенокоса, выгона со двора скота на пастбище, сватовства невесты, гадания на венках и другие. Каждый с песнями и танцами, и конечно, с шутками, общим весельем.

А. КОСАРЕВА

## Уважаемые абатчане!

Совсем скоро наш район отметит 95-летний юбилей. В рамках районного субботника Общественная молодёжная палата Абатского муниципального района проводит акцию «Чистый двор». Мы приглашаем вас присоединиться к акции и убрать территорию около своего дома, подъезда, предприятия. Акция проводится с 9 по 12 июля.

Наведём порядок вместе!

СЕГОДНЯ  
В НОМЕРЕ:

Презентация  
книги  
2 стр.

С творчеством  
по жизни  
3 стр.

Объявления,  
реклама  
4 стр.

## Курултай собирает друзей

Что может быть прекраснее национального праздника! У каждого народа они свои, особенные. В этом году Областной национальный казахский праздник «Курултай-2018» будет проходить в Голышмановском районе.

Торжественное открытие праздника начнётся парадом делегаций и хороводом Дружбы 14 июля в 11 часов в посёлке Голышманово. После чего зрителей ожидает выступление артистов из г. Петропавловска Северо-Казахстанской области Республики Казахстан, спортивные состязания, конкурсная программа, детская игровая программа, конные скачки и выступления коллективов художественной самодеятельности городов и районов юга Тюменской области.

По сообщению Г. Клишевой, специалиста по методике клубной работы Абатского РДК, участниками праздника в этом году станут национальные центры, казахские самодеятельные творческие коллективы городов и районов Тюменской области. Конкурсы на лучшие «Национальное подворье» и «Национальный образ» станут достойным украшением областного мероприятия. В конкурсе «Узын шаш - длинная коса» у девушек будет возможность выяснить, у кого самая длинная коса, а желающие помечтаться силами смогут стать участниками конкурса национальной борьбы «Курес», испытать себя в армспорте, гиревом спорте и в перетягивании каната. Кроме того, на празднике будут представлены народные национальные игры «Кызы куу» («Погоня за девушкой») и «Кокпар» («Козлодрание»).

Вход на праздник – свободный, а это значит, что все желающие смогут стать как зрителями, так и участниками областного национального праздника казахской культуры.

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

## Уважаемые абатчане и гости села!

14 июля приглашаем вас на мероприятия, посвящённые празднованию 95-летия со дня образования Абатского муниципального района!

Начало работы парка аттракционов в 10.00. В 12.00 приглашаем вас на фестиваль шашлыков. В 14.00 начнут свою работу площадки «Бульвар мастеров», «Бульвар хлебосольный», «Бульвар аппетитный», «Бульвар Детства», «Художественный бульвар», «Бульвар спортивный», «Бульвар литературный». В 14.30 - праздничный концерт «С юбилеем, любимый район!», гала-концерт победителей районного фестиваля «Разноцветье талантов». В 17.00 начнётся силовое шоу «Богатыри Тобольской губернии» (г. Тобольск). В 17.00 любителей спорта и болельщиков приглашаем на спортивную эстафету «Большие гонки» (г. Омск). В 18.30 - концертная программа группы «Старое кафе» (г. Омск). В 19.30 - концертная программа шоу-дюэта «AkBoys» (г. Тюмень). В 20.30 - концертная программа группы «Божья коровка» (г. Москва). В 21.30 - вечерняя танцевальная программа с участием группы «РОКиндаХаус» (г. Екатеринбург). В 23.30 - праздничный фейерверк. В 00.00 – закрытие праздника.

Весь день для вас работают торговые точки, фотозоны и многое другое!

Встретим юбилей любимого района вместе! Приходите, будет весело!

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	10 июля (вт)	11 июля (ср)	12 июля (чт)	13 июля (пт)
Температура воздуха	+ 19...+ 26 ...	+ 19... + 26...	+ 19 ... + 26...	+ 23... + 28...
Осадки	Малооблачно, дождь, гроза	Небольшой дождь, гроза	Небольшой дождь, гроза	Небольшой дождь, гроза
Ветер	ЮВ 3-8 м/с	З 3-7 м/с	В 2-7 м/с	В 2-5 м/с
Давление	749 мм рт. ст.	749 мм рт. ст.	748 мм рт. ст.	748 мм рт. ст.

## ● ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

## Улучшая качество жизни пациентов

Паллиативная медицина - область здравоохранения, призванная улучшить качество жизни пациентов с различными нозологическими формами хронических заболеваний преимущественно в терминальной стадии развития в ситуации, когда возможности специализированного лечения ограничены или исчерпаны. Основной целью паллиативной помощи является достижение возможно наилучшего качества жизни пациента.

Задачей паллиативной помощи является решение физических, психологических и духовных проблем, возникающих при развитии неизлечимого заболевания.

Паллиативная медицинская помощь в Абатском районе оказывается в условиях поликлиники и стационара. При необходимости оказания пациенту паллиативной медицинской помощи на дому через регистратуру производится запись к терапевту. Специалист выезжает, назначает или корректирует лечение (симптоматическая терапия), даёт рекомендации родственникам по уходу. Для выполнения медицинских процедур по назначению врача (в/м инъекции) выезжает участковая медицинская сестра. Для оказания паллиативной медицинской помощи в условиях стационара в Абатском районе с 2017 года на базе терапевтического отделения филиала № 1 Абатской районной больницы функционируют четыре койки. Данный вид медицинской помощи представляется следующим категориям граждан: пациентам с неизлечимыми прогрессирующими заболеваниями и состояниями, среди которых выделяют следующие основные группы: пациенты с различными формами злокачественных новообразований; пациенты с органной недостаточностью стадии декомпенсации, при невозможности достичь ремиссии заболевания или стабилизации состояния пациента; пациенты с хроническими прогрессирующими заболеваниями терапевтического профиля в терминальной стадии развития; пациенты с тяжёлыми неизлечимыми последствиями нарушений мозгового кровообращения,

нуждающиеся в симптоматическом лечении и в обеспечении ухода при оказании медицинской помощи; пациенты с тяжёлыми неизлечимыми последствиями травм, нуждающиеся в симптоматической терапии и в обеспечении ухода при оказании медицинской помощи; пациенты с дегенеративными заболеваниями нервной системы на поздних стадиях развития заболевания; пациенты с различными формами деменции, в том числе с болезнью Альцгеймера, в терминальной стадии заболевания.

Паллиативная помощь в условиях стационара включает в себя: медикаментозное лечение (симптоматическая терапия), сестринский уход (кормление, гигиенические процедуры, смена нательного постельного белья и т.д.), оказание психологической помощи пациенту и родственникам.

Паллиативная помощь больным не ставит целью достижение длительной ремиссии заболевания и продление жизни (но и не укорачивает её). Для решения всех проблем пациента, как физических, так и психологических, используется целостный междисциплинарный подход, при котором врачи, медсёстры и другие медицинские и немедицинские специалисты координируют все аспекты помощи пациенту. Паллиативная помощь призвана повышать качество жизни пациента, невзирая на предполагаемую небольшую продолжительность жизни. Главный принцип - от какого бы заболевания пациент не страдал, каким бы тяжёлым это заболевание не было, какие средства не были использованы для его лечения, всегда можно найти способ повысить качество жизни больного в оставшиеся дни. Если нет способа остановить прогрессирование основного заболевания, нельзя говорить пациенту, что «больше ничего нельзя сделать». Это никогда не бывает абсолютной истиной и может выглядеть как отказ от оказания помощи. В такой ситуации больному можно оказывать психологическую поддержку и контролировать патологические симптомы.

Е. БАЛЫК, врач-терапевт Абатской районной больницы

## ● О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

## Жила и трудилась по совести

В семье Виктора Фёдоровича и Ефимии Фёдоровны Назаровых родились близняшки Вера и Надежда. В с. Назарово по меркам того времени семья считалась богатой. Помимо близнецов в семье было ещё пятеро детей. Когда девочкам исполнилось семь лет, семью раскулачили. Назаровым дали маленькую избу. В семье Вера пошла работать няней, чуть позже стала работать дояркой. В 17 лет Вера Назарова вышла замуж и уехала жить в д. Марухи.

Началась война. На тот момент умер муж и на плечи молодой женщины взвалились все заботы. На фронт забрали всех мужчин из деревни. По собственному желанию Вера решила пойти учиться на тракториста.

В крестьянской стране с патриархальным укладом Вера оседлала, как тогда говорили, «стальную лошадку» - села за руль трактора, став примером для многих землячек. Она была в единичном числе женщин-трактористов Абатского района. Военное время заставило женщин стать сильнее, упорнее, их выдержке можно позавидовать, а главное - силе духа, присущей только им, женщинам войны.

За свой совсем не женский труд В. Назарова была отмечена благодарственным письмом из Москвы. В 1946 году её переводят на работу

конюхом. Так прошли четыре года, а потом она снова идёт доить коров. Но и дояркой в то время работать было нелегко. Обязанностью была дойка коров, уход за новорождёнными телятами, летом побелка скотных дворов и чистка силоных ям. Доярки сами косили сено, каждой нужно было выполнить план 25 ц. И только после этого они могли косить для домашнего хозяйства. Каждый год Вера Фёдоровна получала тёлёнка, как премию за честный и добросовестный труд.

После выхода на пенсию она продолжила работать в Абатском инновате. Одна женщина вырастила троих дочерей. У неё 10 внуков, 17 правнуков и 3 правнучки.

В. Назарова осталась в истории нашего района одной из самых блестящих тружениц той эпохи. Красавица она не считалась и тогда — впрочем, на сегодняшний взгляд даже лица многих кинозвёзд той эпохи не всегда вызывают восхищение. Но славой и простым женским счастьем судьба её не обделила.

А вопрос о том, могут ли женщины рулить наравне с мужчинами и лучше мужчин - будь то руль трактора, большого бизнеса и даже государства, - с тех пор решён окончательно и бесповоротно. Могут, доказали.

А. КОСАРЕВА



Отметив 60-летний юбилей, Николай Фёдорович Трубин, тракторист ООО «ВосходАгро», не спешит уходить на пенсию: есть силы и желание трудиться, да и коллективу без него будет сложно.

На тракторе Николай Фёдорович работает 44 года. Работать начинал в совхозе в 1975 году. За всю его трудовую деятельность не раз менялись названия и формы собственности сельскохозяйственного предприятия, директоры и заведующие, неизменным оставалась лишь объём работы, который Н. Трубин выполнял своевременно и без нареканий.

Сегодня на синем МТЗ мужчине осуществляет подвоз кормов на животноводческие фермы с. Быстроу и д. Тельцов; совсем скоро он выедет на сенокос. Николай Фёдорович уважаем в трудовом коллективе, являясь примером для других. Пожелаем, чтобы и впредь любая работа была ему по плечу; здоровье было крепким, а в семье его все были счастливы!

Фото Е. КОЛМАЧЕВСКОЙ

## Жить в радости, добром делясь...

Этот своеобразный призыв поэтического творчества А. Пучкарева лейтмотивом прозвучал в его новой книге «Экзамен на доброту», презентация которой состоялась в Абатской библиотеке.

Сборник состоит из трёх разделов: «Проза», «Поэзия», «Детская страничка». А темы произведений - любовь к родному краю и женщине, природа и дети, то есть всё то, что дорого в жизни каждому человеку.

О чём душа моя болит,  
О том перо и говорит  
То тихо, ласково, с восторгом,  
То в крике разрывая горло,  
А иногда с тоской опасной,  
Готов и сердце разорвать.

Анатолий Иванович Пучкарев всем известен как самобытный поэт, размышляющий о смысле жизни, о назначении человека, о любви к родной земле.

В чём же, по его мнению, заключается формула счастья?

Формула счастья. Кто её выведет?  
Только лишь тот, кто познал все несчастья.

Формула счастья - и в цифрах, и в имени,

Ну, и при глупом сердечном участье!

Понятие счастья для всех разное, для одних это благосостояние, для других - карьера, для Анатолия Ивановича - это семья, дети и внуки. Поэтому в своей новой книге он снова пишет стихи о жизни, о семье, о людях.

У него много преданных друзей и поклонников его таланта. И это ещё один повод для написания стихов.

Друзья... Они всегда отзовутся в трудный момент - поддержат и посоветуют. Ведь истинные друзья, как воздух - их не видно, но они всегда с тобой! Вот что он пишет в стихотворении «Волшебный круг»:

Как славно быть в кругу любимых,  
Душевных, славных, милых лиц!  
Лишь только здесь я обретаю силу,

Колени преклоняя ниц  
Пред их терпением и волей,  
Пред бескорыстной добротой.  
Своей судьбою я доволен -  
За круг волшебный и живой!

до слёз,  
От встречи судьбоносной

до измены,

От незабудок до колючих роз...

Поздравить Анатолия Ивановича с выходом новой книги пришли в библиотеку его дочери Мария и Татьяна, внуки, члены литературного объединения «Вдохновение», Г. Тверякова, музыкальная семья Ломакиных, активисты творческой группы «Надежда» и многие другие почитатели таланта нашего поэта. От всей души они желали ему оптимизма и дальнейших творческих успехов. Читали его стихи, инсценировали его рассказы, исполняли романсы и частушки. Младшая дочь Мария посвятила своему любимому отцу самые ласковые и проникновенные слова благодарности и исполнила песню Р. Филберг «Мой отец».

Большое спасибо от лица зрителей хочется сказать организаторам и ведущим встречи В. Шариной и Н. Струиной за их неутомимое желание и умение знакомить людей с нашими талантливыми земляками.

Т. ШЕЛЯГИНА  
Фото автора



## • КУЛЬТУРА

# Интересная жизнь интересных людей

На сегодняшний день в структурных подразделениях клубной системы на территории Абатского муниципалитета работает 141 клубное формирование с общим охватом 1531 человек. Среди них наибольшее количество детских кружков – 85, где число участников составляет 927 детей. Пользуются популярностью и кружки для возрастной категории «55+» (всего 25 по району), которые посещают порядка 300 человек. Формирования организованы с учётом наиболее популярных интересов и потребностей, а также возрастной дифференциации населения. Таким образом, каждый желающий реализовать свой творческий потенциал, независимо от возраста, может найти себе занятие по душе, – рассказывает Елена

*Всегда главной задачей, стоящей перед домами культуры, независимо от того, городские, районные они или сельские, было создание единого культурного и организационного пространства, обеспечивающего оптимальные условия для развития деятельности в сфере культуры и содействие культурному просвещению жителей, проживающих на данной территории.*

*Круглый год в домах культуры Абатского района кипит творческая жизнь: занятия кружков и групп, репетиции, выставки, конкурсы и отчётные мероприятия. За всем этим, безусловно, стоят люди – руководители домов культуры и клубных формирований, своей энергией и мастерством притягивающие и объединяющие людей по интересам, делая так, чтобы каждому было комфортно, нравилось и хотелось приходить сюда снова и снова.*

*Мы обратились к Елене Сырьевой, специалисту по методике клубной работы, с просьбой рассказать нам о том, как налажена кружковая деятельность клубных формирований большого механизма, имя которому муниципальное автономное учреждение культуры Абатского района «Централизованное культурно-досуговое объединение «Исток» (МАУК Абатского района «ЦКДО «Исток»).*

планы на будущее.

Гордостью района можно по праву называть театральный коллектив «Альянс» Абатского РДК, которому

который с первого дня возглавляет О. Усольцева, уже давно покорил своё село и районную сцену, да и в области известно о нём не меньше. Наград в копилке девчонок из Болдырево не счесть! Сегодня в «Радуге» две возрастных группы, а это порядка 20 участников.

В Конёвском доме культуры создано 11 клубных формирований, поэтому каждый житель села может найти себе занятие по душе. В своё время здесь существовал хор ветеранов, теперь же коллектив переименован в вокальную группу «Раздолье». У дружного коллектива всегда всё отработано и все песни хорошего качества. Безусловно, в этом большая заслуга Александра Петровича и Жанны Владимировны Лесниченко, которые в доме культуры проводят много времени. Кроме того, здесь работает отдель-

ми местами. Елена Петровна имеет образование по декоративно-прикладному творчеству, поэтому научить мастерить своими руками других ей не составляет особых трудов.

Заведующая Партизанским сельским домом культуры Наталья Анатольевна Вилимсон все шесть клубных формирований ведёт сама. На базе данного СДК уже более 10 лет функционирует казахский национальный клуб «Достык», который является не только постоянным участником районного фестиваля «Наурыз», но и представляет делегацию от района на областном фестивале «Курултай». «Достык» на протяжении многих лет занимает призовые места в разных номинациях (национальный костюм, декоративно-прикладное творчество, национальное блюдо и др.).

«Очаг культуры, который горит, светит, греет», – так представляет Е. Сырьева Быструшинский сельский дом культуры. А ведь и правда, что не формирование, то известные имена и лица. Дуэт «Бабье лето», вокальная группа «Ивушка», кружок «Затейник», хореография, литературное объединение «Калина красная» – вы их всех знаете и, безусловно, любите их творчество. Руководители клубных формирований (М. Зябловская, Ю. Ершаков, М. Чикишева) живут интересом к своей работе и привлекают этим местных жителей.

В Ощепковском СДК желающих для совместного творчества хоть отбавляй! Вокальная группа «Селянка», существующая на базе местного

Имеет свою изюминку и Банниковский сельский дом культуры. Коллектив художественной самодеятельности «Вдохновение» уже неоднократно радовал своих земляков театрализованными постановками. У каждого участника кружка есть возможность примерить на себя роль не только актёров, но и сценаристов, режиссёров, костюмеров. Всё вместе, сообща и с неподдельным интересом.

Наталья Борисовна Трухачёва и Ирина Михайловна Трубина в посёлке Ленинка известные личности. Ленинский СДК – это мощный, живой «комбинат», в котором эти две женщины являются генераторами свежих идей. И когда только всё успевают! Вокал, танцы, литературная и художественная самодеятельность – всё качественно и со вкусом. Дети, молодёжь, люди с ОВЗ, пенсионеры – все задействованы в организации культурной жизни посёлка. К тому же на базе данного дома культуры успешно работает и объединение российских немцев «Дружба».

Одним из четырёх клубных формирований Назаровского СДК является национальное украинское объединение «Хвилинка», которое возглавляет Любовь Васильевна Рагозина. Все украинские мероприятия района проходят именно там.

Отдельное внимание хочется уделять Сысоевскому сельскому клубу, его клубным формированиям и, конечно же, руководителю. Николай Петрович Усольцев в культуре уже давно. «Родники» и «Музикальная шкатулка» – кружки, в которых он занимается с детьми музыкой, учит их играть на инструменте и петь. Как отмечает Е. Сырьева: «В этом сельском клубе всегда открыты двери гостям и там всегда есть люди, любители и ценители настоящего творчества».

Вот такими увлечениями живут жители Абатского района, развиваются, совместно учатся, участвуют и побеждают. Для каждого, кто не хочет сидеть дома, существуют возможности как для общения, так и



Анатольевна.

И теперь о некоторых формированиях немного подробнее. Уже много лет в районном доме культуры существует ансамбль духовых инструментов, руководителем которого является Д. Новиков. Ансамбль разновозрастной: школьники, работающее население, пенсионеры – все с удовольствием посещают музыкальный кружок. Духовой оркестр со своей программой гастролирует по району, радуя земляков живым исполнением знакомых мелодий. Духовники уже не раз заявляли о себе на областных конкурсах, в их копилке имеются не только награды, но и большие планы на будущее.

Сводный хор «Разноцветье», состоящий из трёх вокальных групп районного дома культуры («Зоренька», «Купава» и «Сибирочка»), на протяжении трёх лет принимает участие в областном фестивале хорового исполнения и является там серьёзным соперником. Все участники «Разноцветья» – люди пенсионного возраста, но они всегда оптимистичны и легки на подъём. Выступают на всех мероприятиях районного дома культуры, ездят по району как все вместе, так и по отдельности.

Два года на базе Абатского РДК работает клуб гармонистов «Гармоника» под руководством Л. Водолазова. Коллектив растёт, приходят новые участники, пополняется и музыкальный репертуар.

С 2017 года в доме культуры села Абатское начали работать два хореографа: А. Вьюхова и Н. Норкина. У каждого из преподавателей набрано по шесть групп учеников разного возраста. Много времени молодые педагоги проводят на репетициях, ведь у каждой из них большие



в декабре 2017 года было присвоено звание Народного. Сегодня коллектив насчитывает 20 человек. Его бессменный руководитель – Ольга Николаевна Усольцева вкладывает душу в каждый новый спектакль, прорабатывая все нюансы. Вместе с этим для самых юных любителей сцены существует театральный кружок «Пилигрим» (23 ребёнка), представители которого уже имели возможность продемонстрировать себя на районной сцене. О. Усольцева не первый год занимается театральными постановками, и это не только премьеры спектаклей! Она режиссирует постановки народных гуляний и праздников, театрализованных представлений районных мероприятий. Её работу всегда видно.

Что же касается сельских домов культуры, то и там жизнь полна как рабочих, так и праздничных моментов, церемоний награждений и поздравлений. Не только своими танцами привлекают дом культуры села Болдырево, там и поют, и мастерят, и о театральных премудростях знают. Танцевальный коллектив «Радуга»,

руководитель кружковой работы – А. Лысякова. Шесть разноплановых кружков для людей самого разного возраста («Волшебная мастерская», «Фантазия», «Вдохновение», «Куклы из бабушкиного сундука», «Вояж», «Мастерилка»), начиная детьми из детского сада.

Участники вокальной группы «Рябинушка» Тушнолобовского сельского поселения относятся к возрастной категории «55+». Это сильный коллектив на протяжении пяти лет в районном конкурсе «Баталии хоров» занимает призовые места. Коллектив слаженный; на них не только приятно смотреть, но и легко с ними работать.

В Репьевском сельском клубе всегда два клубных формирования, и каждое заслуживает внимания. На кружок декоративно-прикладного творчества «Умелые руки» под руководством Е. Зайцевой (заведующая СК) ходят девять человек. Их работы принимают участие в районных и областных конкурсах-выставках и всегда возвращаются с призовыми



учреждения культуры, всегда радует зрителей (в том числе и в районе) своим душевным репертуаром. Совсем недавно в сельском доме культуры появились хореографические кружки, их руководителем является Юлия Ивановна Любец (по основному месту работы – учитель Ощепковской СОШ).

для творения. К сожалению, не обо всех удалось рассказать, но ведь вы работаете не последний день! А значит, ещё будут новые сюжеты с уже вашими героями. И пусть интересная жизнь интересных людей нашего района продолжается!

Е. КОЛМАЧЕВСКАЯ

11 июля на рынке распродажа мужских ветровок и спортивных костюмов, а также сорочки, батники, футболки, майки. Большой выбор детской одежды от 1 года до подростков ( г. Омск).

**ELDORADO**  
с 11.07 по 18.07.18  
Неделя супер цен  
СКИДКИ  
на всю технику.

Морозильный ларь Бирюса 200МЛ  
15899.90  
14399р

Стиральная машина Zanussi ZWSE 680  
16999.90  
16999р

Ждем вас по адресу:  
Ул. Пушкина д.2 (второй этаж) тел. 8(34556) 41-0-85

В г. Тюмень требуются автомойщики, работа вахтовым методом, проживание и обучение за счёт фирмы, з/п до 60 тыс. руб., т.: 8 (3452) 71-62-26.

Требуются охраники 4-6 разрядов для работы вахтовым методом в северных регионах и на Дальнем Востоке. Проживание, проезд, питание и обмундирование за счёт предприятия. Оплата достойная, т.: 8 (3452) 52-96-69, 8-922-476-18-75, 8-909-735-89-56.  
\*\*\*

Срочно требуется товаровед-грузчик, работа в с. Абатское, соцпакет, ежемесячное премирование, з/п от 12 тысяч рублей своевременно, т.: 8-902-815-89-47 (магазин), 8-913-679-31-41 (отдел кадров).  
\*\*\*

Требуются рабочие, трактористы, т.: 8-922-483-02-48.  
\*\*\*

Изготовление мебели под заказ: кухни, прихожие, шкафы-купе и другой. Большой ассортимент материала и зеркал, т.: 8-983-621-83-28, 8-919-952-54-09.

**smarttel**  
РЕМОНТ

• ТЕЛЕФОНОВ  
• ПЛАНШЕТОВ  
• НОУТБУКОВ

а также любой портативной  
электроники и LCD  
телефизоров



Ворота, заборы, оградки. Установка бесплатная. Обшивка домов, перекрытие крыш, т.: 8-912-399-49-86.

\*\*\*

Автошкола «Дорожник» проводит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист категории В, С, Е, Д, А1, F,  
- машинист бульдозера, экскаватора, грейдера, катка,  
- водитель погрузчика, снегохода, квадроцикла.

Форма обучения очно-заочная, т.: 8-908-117-53-20.

Лиц. 279-11 от 9.09.2014 г.

\*\*\*

Перевозка разных грузов в любом направлении на а/м «Газон» (термобудка) 14 кубов, т.: 8-950-488-33-11, 8-912-389-52-08.

\*\*\*

Грузоперевозки, т.: 8-982-788-78-12.

\*\*\*

МОЙКА КОВРОВ, ПАЛАСОВ без выходных, обр.: ул. Кирова, 16/5/1, т.: 8-912-994-61-58.

\*\*\*

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ любой сложности, т.: 8-982-931-59-95.

**Лёгкий СТАРТ**

\*Займ

Юниденьги

Сведения об Обществе внесены в государственный реестр микрофинансовых организаций 12 февраля 2018 года за номером 1803471008728

\*Условия по тарифу "Лёгкий старт": ПСК - 525,600 % годовых. Займы по тарифу "Лёгкий старт" предоставляются ООО МК "Гардарика" (ИНН 7203432337) действующим физическим лицам старше 18 лет, имеющим действующий паспорт гражданина РФ, постоянный источник дохода и зарегистрированным в субъектах РФ, где расположены дополнительные офисы ООО МК "Гардарика". Сумма займа от 1000 до 30 000 рублей. Срок действия договора займа 25 календарных дней, с 1 по 7 день (включительно) ставка за пользование займом 0% в день (0% годовых) от суммы займа, с 8 по 25 день (включительно) ставка за пользование займом 2% в день (730% годовых) от суммы займа. Заем может быть погашен досрочно. Воспользоваться условиями тарифа "Лёгкий старт" могут заемщики, впервые обратившиеся в ООО МК "Гардарика" за получением займа. Указанные условия распространяются только на тариф "Лёгкий старт", об условиях других тарифов, уточняйте по тел.: 8-800-200-08-38. Не является публичной офертой.

с. Абатское  
ул. Ленина, д. 43

Телефон единой справочной службы  
8-800-200-08-38  
(по территории РФ звонок бесплатный)  
WWW.GARDARIKA.FINANCE

с 1 по 7 день

**ВНИМАНИЕ!**  
ТАКСИ ХОВАНОВСКОЕ!  
АБАТСКОЕ – ТЮМЕНЬ – АБАТСКОЕ

Из Абатского в 2.00., в 9.00 и в 16.00.

Из Тюмени в 10.00, в 14.30 и в 16.30.

**КАЖДЫЙ ПАССАЖИР ЗА-СТРАХОВАН!**  
Заявки по т.: 8-908-871-95-95; 8-950-496-18-36.

**Внимание!!!**  
Такси «ХОВАНОВСКОЕ» предлагает дополнительный маршрут из Абатского в 13.30, из Тюмени в 19.30, заявки по т.: 8-908-871-95-95 и 8-950-496-18-36.

Такси «КАРАВАН» из Абатского в 2.00, в 10.00, в 15.00, из Тюмени в 9.30, в 16.00, в 20.20, т.: 8-904-494-26-19, 8-992-304-84-74, 8-904-494-57-00.

Такси «ДРАЙВ» круглосуточно, т.: 8-929-265-00-33.

Такси «БУМЕРАНГ», т.: 8-902-815-84-39, 8-922-262-10-70.

**ТК «Белый кит»**  
(Абатское - Тюмень - Абатское)

Из Абатского в 4.00, в 10.00, из Тюмени в 12.00, в 16.00. Пассажиры застрахованы, дети до 5 лет бесплатно, т.: 8-919-924-69-21, 8-922-070-85-39.

**Распродажа обуви** в магазине «Обувь и промтовары» по ул. 1 Мая, 18.

**Кровельные работы, обшивка дома, строительные работы**, т.: 8-992-310-74-89.

**Водопровод методом прокола**, т.: 8-904-476-76-97.

**Монтаж отопления, водопровода, канализации, установка газовых котлов**, т.: 8-902-815-81-25.

**Скашивание травы бензокосилкой**, т.: 51-2-36, 8-908-870-41-79 (Николай).

**Фото на документы, печать с любых носителей, отправка по эл. почте, ламинирование, копирование, фотографии, фотоальбомы и др.** Ждем вас по адресу: ул. Обороны, 16 (возле церкви).

**Строительные внутренние и наружные работы** любой сложности, т.: 8-932-485-79-22.

**Ремонт холодильников**, выезд на дом, недорого, т.: 8-908-870-41-18.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**  
на МОНОЛИТЕ

Официальный представитель Омского оконного завода в г. Ишиме

5-65-01

8-912-992-03-01

Выезд на замеры ежедневно до 20.00

РАССРОЧКА!!! СКИДКИ ДО 40%!!!

г. Ишим, ул. Республики, 97/6

**Бурение скважин**  
ИП Астраханев А.В.

Качество выполненных работ гарантировано. Труба 160 мм на резьбе. Яму копаем – закапываем сами. Монтаж водопровода в дом. Рассрочка! Скидки! Доверяйте профессионалам!

Т.: 8-950-488-32-62, 8-950-488-32-42.

**Бурим скважины** в любом удобном для вас месте, насос и шланг в подарок, т.: 8-908-875-28-51.

\*\*\*

**Бурение скважин**, насос, шланг и яма в подарок, т.: 8-932-322-96-50.

\*\*\*

**Бурение скважин**, гарантия, разведка, опыт 9 лет, т.: 8-904-463-52-78

\*\*\*

**Бурение скважин** недорого, быстро, качественно, т.: 8-904-873-11-95.

**Ёмкости под канализацию, ЖБИ-кольца** разных форм и размеров. Гарантия качества, установка под ключ, т.: 8-922-048-58-58.

**Сдам 1-комн. благ. квартиру** в г. Тюмени, мебель, бытовая техника, т.: 8-919-926-03-96.

\*\*\*

**Сдам комнату** двум девушкам-студенткам в 2-комн. квартиру в г. Ишиме, т.: 8-952-684-95-74.

\*\*\*

**Сдам 2-комн. благ. квартиру** в центре, т.: 8-992-307-06-84.

\*\*\*

**Сдам пансионат** в г. Тюмени, т.: 8-929-265-40-03.

\*\*\*

**Сдам дом** в г. Ишиме в р-не ост. «Уральской», т.: 8-950-486-89-82.

\*\*\*

**Сдам 3-комн. и 1-комн. квартиры** в г. Тюмени, т.: 8-904-888-03-40

\*\*\*

**Сниму** квартиру с мебелью, порядок и чистоту гарантирую, т.: 8-923-038-32-82.

\*\*\*

**Обменяю** 3-комн. квартиру в коттедже на 2-комн., отопление газовое, т.: 8-982-914-10-67.

\*\*\*

**аккумуляторы** б/у, т.: 8-950-488-32-42.

\*\*\*

**коров, быков, тёлок, овец** ж/в и мясом, цена дог., т.: 8-922-074-44-38, 8-922-046-80-31.

\*\*\*

**шпагат сеновязальный**, т.: 8-902-623-89-78.

\*\*\*

**шифер** б/у, 99 руб., т.: 8-982-916-20-40.

\*\*\*

**дрова**, т.: 8-902-815-85-65.

\*\*\*

**овёс, пшеницу** недорого, т.: 8-922-470-91-32.

\*\*\*

**берёзовые веники**, 8-922-260-74-81.

\*\*\*

**коров**, 1 отёл, т.: 8-952-347-65-89.

\*\*\*

**корову** красную, 5 отёлов, т.: 8-908-869-65-96.

\*\*\*

**корову** чёрно-пёструю, 1 отёл, т.: 8-908-869-65-96.

\*\*\*

**поросят**, т.: 51-8-07.

\*\*\*

**поросят**, т.: 8-902-623-83-96.

\*\*\*

**поросят** 1 мес., т.: 42-1-66.

**Магнит-косметик**

Только один день 15 июля скидка 20 % на весь товар. Мы ждём вас!